73019 B AlE 52kg 01aL, 5701 FFAILE Aol o] F7A <]
Hatol 55kg D ), A Aol o] FHAE F-okeiet.

v

=5 kg



Aol A Zaee] ol 768 2 T, Al A 71 2 4

it

Fohe?

rr

@® 254 @ 256 ® 258 @ 260 ® 262



169 & o, AL & F=2

® 25 @ 27 ® 29



o] 2 ik

)

o b3 Ape 4]

o shed 5

@_

A% A A5

4.



o) Aele] A7 491 T Ape] 4457k AU o] 49 A Aee)
SAkek 49 A2 0] A5 B 5 2 ) 3 S 4G SHt 630
Scky ek e g Fofelel,

® 41 @ 42 ® 43 @ 44 ® 45



6. 4o 2] £27t 3 9 F 2] o] ALt ek, o] RALL 7}
AE19] seke] 9o 6 v Eet 5 ghg AThal o uf, o] AFS=?

@® 23 @ 33 ® 43 @ 53 ® 63



o2 1383 Zo] 13cm ol H

Yot T A4 9l A2 A A, B
7Fd. A P = HAH B oA Edsto] vz 6em 4 A A-g otet
egzoz gty A4Z-g ABP 9| Hol7t 273cm? 7t HE A2
Pt EUdA E 2 201

A
/
1
13cm
\
m
B P
Q7x2% @ 9x3% ® 15xES
@ 221xs ® xS



8. 7tz o7k A2 o] ol 2em 1 71 Atz 0] Falo] Dol7t
T6em e wl, o] A2l 7o) ol Fotolel

@ 18cm @ 19cm ® 20cm @ 21cm ® 22cm



o] AFFoll= 4000 ¢el 50 a1, FA S AFFoll= 1200 Lol
Eo] ol st g2 ujd 2 X AF-& otelal st AL
i o] HFot= FH 4v)E AFotH L et F O] A FHo]
FAY o] A F o] Auto] Hl= 712 1A F Q1] FLotoizt,

acl-- ol
=1 =

o S >



O_L o<t

A

ol

= 1 |3 T [e]

A =
- 2} o Z of 7 A
= = - O] EO ]

1 - =

oy
__o_v M
(T
© e
'K
11Dr| A
Tor B
H 1o
7 [
fife) X
i
X T
i &
B NF
= '

=



11.

AZFFol 10,000 €] a1, A= A5l 8,000 Lol
dol= i 500 94 A7l ¥, oA= v 700 94
o]l 1oHo

E]-—]_J- 6}_1_ %%O]ﬂ QZHQ,] ;HT;L%OH %(31 P U = | ]
7] Fstofat,

10]

rr

Eol '

2

ol e
ol»

CEES

acl-- ol
=1 =

my 2L 30 ofx
fr <

o

Mo rr

o !

o
—



o] 7t o B2 3000 €, 382 1500 Holtt. o] &}
A5 goto] 15 Fo] JYFREZ 27000 A AEHS o, st 2
T ]1#] ateiet.

A=
B 2



13.

1 e g Hhof| A 3JH]E o =g oF ot 100 ¢

S8 x e @, Bag 429

@ 100x + 1000 = 150x — 1500
@ 100x - 1000 = 150x + 1500
® 100x - 1000 = 150x — 1500
@ 100x + 1500 = 150x + 1000

® 100x — 1500 = 150x — 1000

o™ 1000 Yo]
o] gto] shAy

L



14.

S Sel7] B2 o] Fi b & ARkl A 4704 thiro] £ 5
A7} 5 A o] 27 4717k mAREh) SHAY 4



15.

i
ol

Ay 7

4o
S K

=)
2

® 64,567

@ 10, 78 7K

HE0MAl Yol Fed M8 1 99 7 18 F1H 4 717)

W12 A7k RESte oh ok AT 58 A2

@ 79,5870 ® 8,607

® 114,877}



16.

a7t Bol 20 S At =1 1600 Qo] BE35te] 167w
AEY 800 ol Faltth d47t BolE A7) Ao 741 9|
2 dupelzh?

D 5000 Y @ 6500 ¥ ® 7200 ¥

@ 9600 ¥ ® 10400 ¥



17. of® 4ofl 4x + 8 = HslfoF

& A gRato] Modey 2x - 5 7}
s9lck. vl AT 4L

@® 2x-5 @ 2x+5 ® 6x-3

@ 6x+3 ® 10x+ 11



18. B57}4% 9 A&

.

5 L
=%

—_L
=

& 100g o] 1%+ ¥
HIAPEHY 10% 9 2F&°] =it 5



19.

6% °l 2w 400g°] . o7l = 110g T 25E %

10% 9] 2g&0] = At o, ¥

9L 2T FE TS

® 10g @ 20¢g ® 30g @ 40¢g



o] 2B 401 10% o £BEL WE
g & olof =717

°

20. 12% o 28% 200g°l 6 %
At 6% o AFE 2
@ 110g ® 120g

@ 80g @ 90g ® 100g



o

ol

ay § 40

21.

@16 @11y ®18Y G191

@159



22, T A AAa A O A A A Ao A =4S v B}
et ZF A42] 7o) go] 80]3, 2A+B =114 ¢ o, A-B 9] &
Tzt

5 L
=%



MMﬂE
5
n
EMM
o o
o e
o X
o
SE o
G
_nHOL_,_
R
= —
S o X
%Mowml
N o N
Ltmﬁ_mvﬁ
5 o 12
o & X
2 - o
ﬁquﬂo
0|/
Tl
,Aq_mﬂ_mo
o o
_nHHT_w_l'
B N
ﬂAHo_DZT
BT EK
)

__OT
NF

__OT
NF

__oT
N

__o_l
N

__o_l
N



sholat.

Al

=l
k=

ofo}

=]
o



8% °] Aa=°l 600g A

25.

=]
[e)

e
=

o wrgrael &
:IL



